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Milí přátelé, 

dovolujeme si Vás upozornit na dva nové tituly, které jsme právě vydali: Šťastný 

sirotek. Tomáš Fritta Haas a Lidé milují Židy mrtvé. Zprávy z děsivé 

přítomnosti. 

 

 

 

 

 

Šťastný sirotek 

Tomáš Fritta Haas 
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Objednat  

  

 

Tomáš Fritta Haas (22. 1. 1941 – 6. 3. 2015) byl jako čtyřleté dítě osvobozen v Malé 

pevnosti v Terezíně – nejmladší politický vězeň. Do Prahy se vrátil jako sirotek. I po 

válce se stal obětí režimu a okolností. Přestože byl jediný dědic, nedostal žádný 

majetek po předcích, který by mu mohl zajistit lepší životní dráhu. Ocitl se u lidí, 

kteří měli jistě ty nejlepší úmysly, ale vycházet s těžko vychovatelným chlapcem 

nedokázali. To, že dokončil pouze základní školu, jeho neustálé provokace vůči 

dospělým v dětství, vůči nadřízeným v mládí, i někdy přehnaná, možná trochu hraná 

veselost, kterou na sebe upozorňoval, to všechno pramenilo z dávných hlubokých 

jizev na jeho duši. Přesto žil bohatý život; měl rád lidi a lidi jeho. 

 

Životopis syna známého výtvarníka Bedřicha Fritty doprovází řada barevných 

ilustrací a fotografií. 
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Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 296 Kč. 

 

 

 

 

 

Lidé milují Židy mrtvé 

Zprávy z děsivé přítomnosti 
 

 

 

Objednat  

  

 

Dara Hornová je známá jako spisovatelka, ale i jako autorka pronikavých esejů. 

Poté, co ji dlouhá léta významné deníky a časopisy žádaly, aby psala o tématech 

souvisejících s židovskou kulturou, si uvědomila, co mají všechna tato zadání 

společného: měla psát o mrtvých Židech, nikdy o živých. V těchto esejích se 

Hornová zamýšlí nad tak odlišnými tématy, jako je celosvětové zbožňování Anne 

Frankové, mytologie o změně židovských jmen na Ellis Islandu, velkolepá putovní 

výstava Osvětim, propagace židovské kultury v čínském Charbinu a málo známý 



4

život „spravedlivého Nežida“ Variana Frye, který pomohl zachránit před nacisty 

Arendtovou, Mahlerovou, Werfela, Chagalla, Feuchtwangera a řadu dalších 

intelektuálů. Svým často sarkastickým psaním potvrzuje vitalitu, složitost a hloubku 

židovského života v konfrontaci s antisemitismem, který zdaleka není odzbrojen 

mantrou „Nikdy nezapomeneme“, ale naopak je na vzestupu. Poutavé texty čtenáře 

vyzývají, aby se zabýval tím, proč nás tolik fascinují minulé židovské tragédie a proč 

máme tak málo úcty k židovským životům, které se odvíjejí v současnosti. Bolestně 

aktuální čtení. 

 

Strhující, radikální a zásadní revize příběhů, které všichni známe – a některé vůbec 

ne. 

– Kirkus Reviews 

 

Krásná kniha, která ve svém specifickém žánru nemá téměř žádnou konkurenci. 

Vlastně mě ani žádná nenapadá. 

– The Wall Street Journal 

 

Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 338 Kč. 
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